郑州畅想高科拟A股 IPO 通过河南证监局辅导验收

本报讯 5月17日,郑州畅想高科股 份有限公司(以下简称畅想高科)公告 称,5月15日收到河南证监局下发的验 收工作完成函,公司在辅导机构中原证 券的辅导下已通过河南证监局的辅导 验收。

畅想高科注册地位于郑州高新区, 一家专注于轨道交通运营领域,集设 计、研发、生产、销售和服务于一体的高 新技术企业,客户覆盖国铁集团18个铁 路局集团公司、地方铁路、城市轨道交通 及地铁集团公司。

目前,畅想高科与郑州大学合作建 立了郑州大学轨道交通智能感知联合实

验室、河南省博士后创新实践基地,专业 技术人才占公司总人数的57.98%。2022 年6月,畅想高科被认定为2022年度河 南省专精特新中小企业。2022年8月,畅 想高科被认定为第四批建议支持的国家 级专精特新"小巨人"企业。

本次IPO,畅想高科拟向不特定合格 投资者公开发行股票不超过1000万股 (不含采用超额配售选择权发行的股票 数量),或不超过1150万股(全额行使本 次股票发行的超额配售选择权的情况 下),发行底价为19.43元/股,募集资金 2.2亿元,用于轨道交通运用智能化解决 方案升级与产业化项目、轨道交通虚拟

仿真实训技术升级及产业化项目、轨道 交通产教融合服务网络升级项目及补充 流动资金。

畅想高科是在全国中小企业股份转 让系统连续挂牌满12个月的创新层公 司。据其已披露的最近两年财务数据, 畅想高科2022年度实现归属于母公司所 有者的净利润(以扣除非经常性损益前 后较低者为计算依据)为3318.62万元, 加权平均净资产收益率(以扣除非经常 性损益前后较低者为计算依据)为 23.35%,符合《上市规则》第2.1.3条规定 的在北交所上市的财务条件。

记者 孙庆辉

新职业、新项目登场亮相

高新区职业技能竞赛赛出风采、赛出水平

本报讯 5月13日,连续2天高强度 "对抗"后,郑州高新区2023年职业技能 竞赛在郑州(国家)高新区智慧城市实验 场落下帷幕。88名选手围绕3个比赛项 目展开激烈竞争,产生金银铜牌各18块。

郑州市人社局党组成员、一级调研 员丁进芳出席闭幕式并宣布闭幕。郑州 高新区管委会人力资源局局长冷清玉致 闭幕辞。

据介绍,此次竞赛作为第一届中原 数字人才发展大会的一项重要内容,聚 焦郑州高新区数字产业发展,特设云计 算、服务机器人应用技术、人工智能训练 项目等数字技术技能类新职业赛项,是 促进数字类技能人才学习交流、切磋技 艺、提升水平、展示个人综合素质和技能 水平的重要平台。

此次竞赛共有18支队伍88名选手 报名参赛,其中云计算赛项参赛选手创 历届之最,选手不仅来自省内各地市,更 有重庆等省外地区,且包括河南省第一 届和第二届职业技能竞赛金牌选手,竞 技赛场激烈异常。

竞赛赛程集中在5月12日、13日,以 实际操作考核和理论知识竞赛两者结合 开展,考察参赛选手的综合素质。为保



证比赛的公平公正、规范透明,竞赛组委 会认真遴选了省、市高技能人才专家库的 专家组成命题组、裁判组和仲裁组,对竞 赛的标准、规则、命题、耗材供应、场地设 施、人员配备、现场服务、后勤保障等各个 环节都进行了周密安排和严格把关。

本次大赛上,云计算、服务机器人应 用技术、人工智能训练,这些新职业、新 项目的登场亮相,在引人注目的同时,

也为相关产业发展提供了人才支撑。 各项目赛事最终评选出一等奖1名、二 等奖2名、三等奖3名,共计18名选手 摘取奖牌。同时,为进一步激励先进、 选拔人才,本次竞赛的结果还将转化 为技能等级认定的依据,符合条件的 优秀选手可直接取得相应工种的高级 工证书。

记者 孙庆辉 通讯员 王耀宽 文/图

"国家队"助力 郑州传感器与半导体产业投融资对接会举行

本报讯 5月11日,郑州市传感器及 半导体产业投融资对接会在郑州高新区 科技金融广场举行。来自"国家队"的上 海超越摩尔基金全程参与。

在实践"创新驱动战略"和"换道领 跑战略",抢抓国际国内半导体产业转移 与结构性变局机遇的起步期,郑州市积 极布局集成电路、传感器、智能终端、先 进计算等重点领域,聚焦"补芯""引屏" "固器""强端",郑州市的电子信息产业 规模不断增长壮大,涌现出一批具有"隐 形冠军"潜质的传感器与半导体企业。 特别是传感器产业企业,已经培育出了 汉威电子、驰诚电气等上市公司,同时, 传感器产业也成为了高新区四大主导产 业之一。

去年郑州发布了《"十四五"战略性 新兴产业发展规划》,其中,传感器与半 导体产业发展居于核心位置,郑州将持 续提升在传感器与半导体产业核心技术 研发与应用中的市场权重。

对此,郑州规划了位于高新区的智 能传感器产业小镇中国(郑州)智能传感 谷,谋划3至4平方公里的智能传感器产 业小镇,重点围绕智能传感器材料、智能 传感器系统、智能传感器终端"三个产业 集群",发展环境传感器、智能终端传感 器、汽车传感器"三个特色产业链",旨在 推动智能传感器产业规模化、特色化、差 异化、高端化发展。

此次传感器与半导体企业投融资对 接会的举办,正是郑州在国内传感器与 半导体产业发展上的"显山露水",引起 了国家大基金的关注,专程前来对接投

本次对接会上,来自高新区、经开 区、郑东新区的紫联物联、联睿电子、科 之诚超宽带半导体、芯联芯、冠晶半导 体、黄河电子、核芯微电子、保时安电子、 中原动力机器人、光超医疗等10家传感 器与半导体企业进行了路演。

对接会上,上海超越摩尔基金团队 对每一个路演项目的技术线路、产品开 发与应用场景进行了多维交流,热烈互 动。

上海超越摩尔基金总经理郭启航表 示:"这10个项目让我们印象深刻,来郑 州(看项目)就像吃一顿精美的大餐,想 不到郑州有这么多优质的企业。"他们表 示还将深入到企业中去实地调研,争取 达成投资合作,为郑州的科技发展,为国 家的科技进步做出一点贡献。

参加此次对接会的投资机构还有郑 州国投资管、领诚基金、郑州高新产投基 金、中原科技城产业引导基金、河南资产 基金、中原信托科创股权投资基金等。 记者 孙庆辉

全额贴息"贷"动创业

高新区创业担保贷款政策再加力

本报讯 为进一步优化营商环境,助力 小微企业提质增效,切实减轻企业发展负 担,高新区人力资源局不断创新突破,积极 作为,及时落实《郑州高新区2023年第二季 度筑基础提质效若干措施》有关要求,于近 日印发《关于进一步加大支持企业创业担 保贷款政策落实的有关通知》,明确提出提 高小微企业申请郑州市创业担保贷款的贴 息额度,即在市财政贴息LPR-150BP以上 部分基础上,由高新区财政补贴贷款企业 承担的LPR-150BP以下部分利息,每家企 业不超过6.6万元。

据悉,此次贴息政策出台,旨在加大企 业创业担保贷款政策落实力度,进一步扩 大全区创业担保贷款发放规模,更好发挥 创业担保贷款政策支持创业和带动就业效 果,助力二季度经济运行筑基增效。政策 执行至2023年第二季度结束。

记者 孙庆辉 通讯员 王耀宽

注册地、经营地和税务、统计关系均 在高新区的小微企业(按统计上企业划分 标准)。

申报条件:

小微企业申请创业担保贷款时,近12 个月内新招用的员工人数达到企业现有 在职职工人数15%(超过100人的企业达 到8%),并与其签订1年以上劳动合同。

贷款额度和期限:

小微企业贷款额度最高不超过300万 元,贷款一年一还,累计次数不超过3次。 创业担保贷款利率:

小微企业申请郑州市创业担保贷款 的贴息额度,在市财政贴息LPR-150BP 以上部分基础上,由高新区财政补贴贷款 企业承担的LPR-150BP以下部分利息, 每家企业不超过6.6万元。

创业担保贷款申请流程:

- 1.小微企业新招用人员办理《就业创
 - 2.提交创业担保贷款材料
 - (1)《郑州市创业担保贷款企业申请书》; (2)法定代表人身份证等相关证件;
 - (3)营业执照和行业经营许可证复印件;
 - (4)公司章程复印件;
 - (5)吸纳人员的劳动合同复印件;
 - (6)工资支付凭证; (7)抵押物复印件。
 - 3.由高新区人力资源局初审后报送市

就业管理中心,并对材料进行审核。

4.经审核后转交担保机构和经办银 行;担保机构和经办银行进行实地考察, 并根据经营情况等核定贷款金额,办理手 续,发放贷款。

贷款企业承担贴息部分的补贴兑现:

经高新区人力资源局初审推荐的申 请创业担保贷款小微企业,经办银行放款 后,贷款申请企业向高新区人力资源局提 出贴息申请,提交材料包括但不限于贷款 申请表、贷款合同、放款凭证等。

高新区人力资源局审核公示无异后, 经财政金融局复核,向贷款企业拨付补贴 资金。

其他:

1. 该项政策自发文之日执行至2023 年第二季度结束。

2.联系人及电话:

刘栋楠 0371-67912260

0371-67991382